

J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 10. napján tartott alakuló üléséről.

Alakuló ülés helve: Városháza Tanácskozóterem
7370 Sásd, Dózsa Gy.u. 32.

Jelen vannak: Dr. Jusztinger János polgármester, Győri-Korom Viktória, Pintér Gábor, Rabb Gyözőné, Székely Szilárd, Takácsné Somogyvári Mária, Urvald Péter képviselők, Koszorus Tímea jegyző, Nagy Lajos László pénzügyi irodavezető, Tollár Mónika jegyzőkönyvvezető és a csatolt jelenléti ív szerint.

Igazolatlan távollét nem volt.

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testületet, jegyző asszonyt, Nagy Lajos László pénzügyi irodavezetőt, Sipos-Visnyei Andrea hatósági irodavezetőt, Dr. Kajdon Béla nyugalmazott jegyzőt, a képviselő-testületi ülésre tanácskozási joggal meghívott vendégeket: Dr. Hevesi Évát, a Hegyháti Járási Hivatal vezetőjét, Ujhelyi Istvánnét, a HVB elnökét, Orsós Józsefet, Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnökét, Csirke Csaba r.alezredest, a Sásdi Rendőrőrs őrsparancsnokát, Berecz Tibort, a Sásdi Római Katolikus Plébánia plébánosát, Cserveniné Büki Anikót, a Baranya Vármegyei Szakképzési Centrum Sásdi Vendéglátóipari Szakképző Iskolájának igazgatóját, Gálné Banizs Gabriellát, a Sásdi ÁMK és Konyhák főigazgatóját, Orbán Évát, a Sásdi Szociális Szolgálat vezetőjét, Hajós Angélát, a Sásdi Család- és Gyermekjóléti Központ vezetőjét, Merk Zsoltot, a Sásd Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, Nagy Józsefnét, a Sásdi Őszidő Nyugdíjas Klub vezetőjét, továbbá Ambrus Attilát és Orsós Józsefnét.

Megállapította, hogy a képviselő-testület teljes létszámban 7 fővel jelen van, az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

A képviselő-testületi ülésen megjelenteket arra kérte, hogy közösen hallgassák meg a Himnuszt.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy különleges testületi ülésre kerül sor, egy olyan korábban még nem átélt pillanatban, amikor az önkormányzati választáshoz képest hónapokkal később alakul meg a képviselő-testület. Ezúton is ismételten gratulált a képviselők megválasztásához, mindannyiuknak Sásd fejlődése érdekében végzett közös együttműködő munkát kívánt.

Elmondta, hogy mindenki megkapta az alakuló ülés meghívóját. A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül 8./ napirendi pontként javasolta megtárgyalni az alábbi kérdést:

- A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások.

Megkérdezte van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más napirendi javaslat nem volt, a képviselő-testület az alábbi napirendi pontok tárgyalása mellett döntött:

- 1./ A képviselők eskütétele

- 2./ A polgármester eskütetele
- 3./ A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Koszorus Tímea jegyző
- 4./ Az ideiglenes Szavazatszámoló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
- 5./ Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
- 6./ Az alpolgármester eskütetele
Esküevő: Dr. Jusztinger János polgármester
- 7./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
- 8./ A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások
Előadó: Koszorus Tímea jegyző
- 9./ Az SZMSZ felülvizsgálata
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
Koszorus Tímea jegyző
- 10./ Bizottsági elnökök és tagok megválasztása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
- 11./ Külsős bizottsági tagok eskütetele
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

N a p i r e n d t á r g y a l á s a :

1./ A képviselők eskütetele

Írásos előterjesztés – az eskü szövegéről – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester felkérte a megválasztott képviselőket, hogy tegyék le az önkormányzati törvényben előírt esküt.

Megkérte a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel.

Ezt követően a képviselő-testület tagjai letették az esküt, majd aláírásukkal is hitelesítették az esküokmányt.

Ezt követően gratulált a képviselőknek, mindenkinek jó munkát kívánt. Külön köszöntötte az újonnan megválasztott Győri-Korom Viktória képviselő asszonyt. Elmondta, hogy a tárgyalóasztalnál üresen maradt szék az alakuló ülésen különösen szimbolikus jelentőségű. A hely a testületben az önkormányzatiság kezdete óta, 34 éven keresztül folyamatosan Sásdért munkálkodó képviselőtársuk, Pál Csaba helye jelzi azt a több évtizedes munkát, amit Sásd érdekében végzett, és természetesen azt, hogy a közügyekért felelősen gondolkodó sásdi polgárra a jövőben is számítanak.

2./ A polgármester eskütétele

Írásos előterjesztés – az eskü szövegéről – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérte a jelenlévőket, hogy továbbra is maradjanak állva, a törvényben előírt esküt a képviselő-testület előtt letette.

Ezt követően az eskütétel után aláírásával is hitelesítette az esküokmányt.

3./ A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Írásos előterjesztés – a határozati javaslatról – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea jegyző személy szerint és kollégái nevében tisztelettel köszöntötte Sásd Város Képviselő-testületét az újjáalakulás napján, a magyar önkormányzatiság egyik ünnepnapján, mindehhez jó munkát kívánt. Elmondta, a főállású polgármester illetményére és juttatásaira vonatkozóan konkrét törvényi rendelkezések vonatkoznak, ettől eltérni nem lehet, nincs a testületnek mérlegelési jogköre. Viszont határozatban döntenie kell a testületnek, ami közérdekű adatokat tartalmaz. Nem csupán illetményről, hanem díjazásról beszélnek, hiszen több tételből áll össze a polgármester számára megállapított juttatás. Az Mőtv. szerint megállapított illetményt, ami Sásd település nagyságát tekintve havi bruttó 780 eFt, továbbá az illetmény 15 %-ának megfelelő költségtérítést tartalmazza, ennek összege havi 117 eFt. Ezenkívül a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény értelmében Dr. Jusztinger János polgármestert idegennyelv-tudási pótlék illeti meg, mivel német nyelvből komplex középfokú és angol nyelvből komplex alapfokú nyelvvizsgával rendelkezik, ennek összege a jogszabály szerint az illetményalap 15 és 60 %-a, azaz 23.190,-Ft és 5.798,-Ft, összesen havi bruttó 28.988,-Ft. Ezenkívül a főállású polgármester 2024. október 1. napjától cafeteria juttatásra jogosult, melynek összegét az önkormányzati köztisztviselők részére megállapított mértékben tervezték a költségvetésben. Az éves összeg 2024. évre nettó 400.000,-Ft, amelynek időarányos része illeti meg a polgármestert. Kérte a testületet, hogy az írásban kiadott határozati javaslatot fogadja el.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérdezte van-e valakinek más észrevétele, hozzászólása, javaslata.

Más észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
120/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Jusztinger János polgármester díjazását a következők szerint állapítja meg.

1. A képviselő-testület Dr. Jusztinger János polgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiakban: Mőtv.) 71. § alapján 2024. október 1. napjától havi bruttó 780.000,-Ft-ban állapítja meg.

2. A képviselő-testület a polgármester költségterítését a Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján 2024. október 1. napjától 117.000,-Ft-ban állapítja meg.
3. A képviselő-testület Dr. Jusztinger János polgármester részére 2024. október 1. napjától idegennyelv-tudási pótlékot állapít meg a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1) bekezdése alapján, a 141. § (6) bekezdése c) pontja szerint. A pótlék összege német nyelvből komplex középfokú (B2) nyelvvizsgáját tanúsító oklevelére figyelemmel az illetményalap 60 %-a, azaz 23.190,-Ft, angol nyelvből komplex alapfokú (B1) nyelvvizsgáját tanúsító oklevelére figyelemmel az illetményalap 15 %-a, azaz 5.798,-Ft, az idegennyelv-tudási pótlék összesen havi bruttó: 28.988,-Ft.
4. A képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a polgármester részére 2024. október 1. napjától a Kttv. 225/L. § (1) bekezdése értelmében, a 151. § (1) bekezdése alapján cafeteria juttatásra jogosult, melynek összegét az önkormányzati köztisztviselők részére megállapított mértékben állapítja meg. Az éves összeg 2024. évre nettó 400.000,-Ft, amelynek időarányos része illeti meg a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Koszorus Tímea jegyző

4./ Az ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása **Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester**

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a bizottság megválasztására az alpolgármester választása miatt van szükség.

Javasolta a képviselő-testületnek, hogy az ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnökének Rabb Gyözőné képviselőt, tagjainak: Győri-Korom Viktóriát és Takácsné Somogyvári Mária képviselőket válasszák meg.

Megkérdezte van-e valakinek más észrevétele, hozzászólása, javaslata.

Más észrevétel, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **121/2024. (X.10.) KTH. számú határozata**

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ideiglenes Szavazatszámláló Bizottság elnökének: Rabb Gyözőné képviselőt, tagjainak: Győri-Korom Viktória és Takácsné Somogyvári Mária képviselőket megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

5./ Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a törvényi rendelkezések alapján járnak el, ennek értelmében az alpolgármester személyére csak a polgármester tehet javaslatot és a megválasztása titkos szavazással történik. Elkészítették a szavazólapokat, amelyre a polgármester javaslatára az elhangzott személy neve kerül. A javaslat alatt szerepel a két válaszlehetőség, Igen vagy Nem, amelyet a válaszlehetőség melletti négyzetbe két egymást metsző vonallal lehet jelölni. A szavazólapokat egy szavazóurnába kell majd bedobni, a szavazás lebonyolítása a tárgyalóteremmel szembeni irodában lesz, ahol a képviselők egyesével szavaznak. Amikor mindenki leszavazott, akkor a bizottság a ládát kinyitja, megszámlálja, majd az elnök ismerteti a szavazás eredményét.

Elmondta, hogy személy szerint 2006 óta a testület tagja, ez idő alatt volt, hogy könnyebben, volt, hogy nehezebben tudtak döntést hozni ennél a napirendnél. Úgy gondolja, hogy az elmúlt években a testület megtalálta jelöltje személyében azt az alpolgármestert, aki ebből a tisztségből eredő feladatokat maximális hatékonysággal és elkötelezettséggel Sásd érdekében eddig is ellátta, ezen nem kíván változtatni, tehát az elkövetkező ciklusra korábbi alpolgármesterüket, Pintér Gábor képviselőt javasolja alpolgármesternek.

Megkérdezte Pintér Gábor képviselőt, hogy elfogadja-e az alpolgármesteri tisztségre való jelölését?

Pintér Gábor képviselő megköszönte a bizalmat, a kérdésre válaszolva elmondta, hogy elfogadja a tisztségre való jelölését.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte Pintér Gábor képviselő válaszát. Ennek fegyelmebevételével kérte a szavazólapok elkészítését.

Rabb Gyözőné képviselő, az ideiglenes Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismertette az alpolgármester megválasztásával kapcsolatos szavazás eredményét. Elmondta, hogy a szavazás megtörtént. Bejelentette a számlálás eredményét, a határozati javaslatra 7 igen szavazat érkezett.

Dr. Jusztinger János polgármester kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzat Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – titkos szavazással az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

122/2019. (X.210.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a titkos szavazás eredményeként Pintér Gábor képviselőt Sásd város alpolgármesterének megválasztotta.

Pintér Gábor alpolgármester megköszönte a testület bizalmát. Továbbra is szeretné munkáját örömmel és lelkiismeretesen elvégezni.

Dr. Jusztinger János polgármester gratulált Pintér Gábor megválasztott alpolgármesternek, sok sikert és további jó munkát kívánt.

6./ Az alpolgármester eskütétele

Esküevő: Dr. Jusztinger János polgármester

Írásos előterjesztés – az eskü szövegéről - a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérte a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. Majd felkérte Pintér Gábor alpolgármestert, hogy a törvényben előírt esküt a képviselő-testület előtt tegye le.

Ezt követően Pintér Gábor alpolgármester az esküt letette, majd aláírásával is hitelesítette az esküokmányt.

7./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Pintér Gábor alpolgármester a napirendi ponttal bejelentette személyes érintettségét, kérte ennek megállapítását.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek Pintér Gábor alpolgármester napirenddel kapcsolatos személyes érintettségé megállapítását.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének
123/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Gábor alpolgármesternek az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése megállapítása napirenddel kapcsolatos személyes érintettségét megállapította.

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, hogy a kiinduló pont a jelenlegi SZMSZ-ük, ami szerint Sásd városában az alpolgármester feladatait társadalmi megbízatásban látja el. Az Möt. egyértelműen meghatározza azokat a kereteket, amelyek között a képviselő-testület meghatározhatja az alpolgármester tiszteletdíját, továbbá a költségtérítését, ami a tiszteletdíj 15 %-a. A törvény a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának a 90 %-ában határozza meg az alpolgármesteri tiszteletdíj maximális összegét. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a főállású polgármester illetményének az 50 %-a, tehát az 50 % 90 %-ában maximalizálja a tiszteletdíjat. A képviselők juttatásairól szóló önkormányzati rendeletük értelmében, ami a törvényi mértékhez képest egy alacsonyabb összegben, 70 %-ban határozza meg a tiszteletdíj mértékét, javasolta ennek elfogadását, ennek összege bruttó 273 eFt, a költségtérítés összege 40.950,-Ft. Javasolta a testületnek elfogadásra.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata. Mivel kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, kérte, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül – (Pintér Gábor alpolgármester személyes érintettsége miatt nem szavazott) – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének
124/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Gábor alpolgármester tiszteletdíját 2024. október 10. napjától **havi bruttó 273.000,- Ft-ban** állapítja meg.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pintér Gábor alpolgármester költségtérítését 2024. október 10. napjától **havi 40.950,- Ft-ban** állapítja meg.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

8./ A nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési megállapodások
Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Írásbeli előterjesztés – az együttműködési megállapodásokról – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea jegyző tájékoztatta a testületet, hogy mindkét nemzetiségi önkormányzat az alakuló ülésén elfogadta a megállapodást. A nemzetiségi törvény és az Áht. értelmében szükséges az együttműködési megállapodás megkötése, aminek tartalmát legfőképp az említett két törvény szabályozza. Az új ciklusban új megállapodást kell kötni, egyben felülvizsgálva annak tartalmát. Az együttműködés szabályai, főként a pénzügyi gazdálkodás szabályai nem változtak. Azonban a nemzetiségek részére juttatott elhelyezések időközben változtak, emiatt is szükséges a megállapodás felülvizsgálata. A Német Nemzetiségi Önkormányzat az elmúlt ciklus idején saját forrásokat is felhasználva a Nemzetiségek és Civil Közösségek Háza udvarán önálló épületben egy jól működő klubhelyiséget hozott létre. Tehát célszerű, hogy a velük kötött együttműködési megállapodás erre az udvari épületre íródjon, mint működésük helyszíne. Ugyanakkor a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnál is várható egy ilyen kedvező változás, hiszen a részükre jelenleg biztosított épület felújításra kerül, így a felújítás ideje alatt átmenetileg a Sásd, Dózsa Gy. u. 4. szám alatti épületben biztosítanak ideiglenesen helyiséget részükre. Ez a helyiség többcélú, tehát nem kizárólagosan a Roma Nemzetiségi Önkormányzat használatában lesz.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy az írásban kiadott együttműködési megállapodásokat fogadja el.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata.
Mivel kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, kérte, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

125/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatával, valamint Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával együttműködési megállapodást köt. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jegyzőkönyv mellékletében foglalt tartalmú megállapodások aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

9./ Az SZMSZ felülvizsgálata

Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester
Koszorus Tímea jegyző

Írásbeli előterjesztés – a rendelet-tervezetről – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea jegyző szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy a rendeletben felülvizsgálták a nemzeti és helyi ünnepek felsorolását, amit kiegészítettek az „október 6., az aradi vértanúk emléknapjával”. Továbbá az Mötv. hatályos rendelkezései szerint az alakuló ülésen vagy az azt követő ülésen kell gondoskodni az alpolgármester megválasztásáról, a bizottságok felállításáról és az SZMSZ felülvizsgálatáról. Ehhez képest a sásdi SZMSZ szigorúbban szabályoz: mindezeket kötelező alakuló ülési napirendként felvenni, és amennyiben e kérdésekben nem tud döntést hozni a testület, alkalmazni kell az automatikus ülésszak szabályait: naponta ülést kell tartani mindaddig, amíg a hiányzó döntést nem pótolja a testület. Ezen a szabályon enyhít a tervezet, valamennyi kérdést napirendre kell ugyan venni, de csak az alpolgármester választása lenne előírva, mint olyan döntés, amelyről szükséges is döntést hozni, tehát nincs kötelező ülésszak, ha például a bizottsági struktúra átalakítása, emiatt az SZMSZ előzetes módosítása szükséges, és emiatt csak a következő ülésen kíván e kérdésekben dönteni a testület. A rendeletben felülvizsgálták az ülések számára és időpontjára vonatkozó szabályokat is. A jelenlegi megfogalmazás - ülésezés általában havonta, kivéve júliusban, ami többféleképp értelmezhető - nem elég egyértelmű. A tapasztalatok azt mutatják, hogy nem érdemes nyári ülészünetet elrendelni. A képviselő-testület üléseinek lebonyolítása, döntéshozatal szabályait ki kell egészíteni a titkos szavazás szabályaival. Az eddigi gyakorlatnak megfelelően - külön helyiségben, szavazólapon, amely igen vagy nem szavazásra ad lehetőséget - tartalmazza a lebonyolítás szabályait a tervezet. Törölték a rendeletből a szavazategyenlőség esetére megállapított rendelkezéseket. Eddig is gondot okozott ennek a kérdésnek az értelmezése, még a Kormányhivatallal is történtek egyeztetések, sőt törvényességi felügyeleti eljárásban is vizsgálták azt az esetet, amikor a sásdi képviselő-testület nem hozott döntést „szavazategyenlőség” miatt. A kormányhivatal és a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Önkormányzati Főosztálya határozott álláspontja szerint mivel a Mötv. nem ismeri a szavazategyenlőség fogalmát, hiszen a javaslat elfogadásához igen szavazatok többsége szükséges, ezért ilyenkor „ténylegesen elutasító döntés születik”. A rendelet mellékletei között az 1. mellékletben a bizottságok részére átadott hatáskörök felülvizsgálata is megtörtént, a Népjóléti Bizottság hatásköréből kikerült a szociális étkeztetés, mint az időközben a Sásdi Szociális Társulás által fenntartott intézmény által ellátott személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos feladat- és hatáskör.

A nemzetiségi önkormányzatokkal a nemzetiségek jogairól szóló törvény és az államháztartási törvény szerint kötött együttműködési megállapodások a ciklus végén lejártak, azokat újra kell kötni. Mivel a megállapodás tartalma is módosításra szorul, ezért az 5. melléklet tartalma is változik annak megfelelően, ahogy a testületek a kétoldalú megállapodást elfogadták. A rendelet kiegészül tovább a társulásokra átruházott hatásköröket felsoroló melléklettel.

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy az írásban kiadott, jegyzőkönyv mellékleteként csatolt rendelet-tervezetet fogadják el.

Megkérdezte van-e más hozzászólás, kérdés, javaslat.

Más hozzászólás, kérdés, javaslat nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta:

Sásd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2024. (X.16.) önkormányzati rendelete

A képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2019. (XII.02.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

10./ Bizottsági elnökök és tagok megválasztása

Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester elmondta, ahhoz, hogy az elkövetkező ciklusban szabályszerűen működjenek, szükség van bizottságok felállítására. Az SZMSZ-ük értelmében két bizottságot javasol felállítani, az egyik bizottság a Pénzügyi Bizottság, a másik bizottság pedig a Népjóléti Bizottság. A Pénzügyi Bizottság elnökének Urvald Péter képviselőt javasolta, aki 10 éve tagja a képviselő-testületnek. Úgy gondolja, hogy feladatát maximálisan ellátja. Nagyon fontos tisztségről van szó az önkormányzat gazdálkodásában, működésében. A bizottság javaslata alapján hoz döntést a képviselő-testület. Hosszú éveken keresztül Pál Csaba képviselő látta el az elnöki feladatokat. Megkérdezte Urvald Péter képviselőt vállalja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyílt ülésen való tárgyaláshoz?

Urvald Péter képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a jelölést elfogadja és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Dr. Jusztinger János polgármester kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

126/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Pénzügyi Bizottság elnökének
Urvald Péter képviselőt megválasztotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a Pénzügyi Bizottság képviselői tagjainak Takácsné Somogyvári Mária és Székely Szilárd képviselőket válasszák meg. Elmondta, hogy az előző ciklusban is tagjai voltak a bizottságnak, jól végezték munkájukat. Megkérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e a jelölést és hozzájárulnak-e a nyílt ülésen való tárgyaláshoz?

Takácsné Somogyvári Mária képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy elfogadja a jelölést és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Székely Szilárd képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy elfogadja a jelölést és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Dr. Jusztinger János polgármester kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

127/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Pénzügyi Bizottság tagjainak
Takácsné Somogyvári Mária és Székely Szilárd képviselőket megválasztotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta a testületnek, hogy a Népjóléti Bizottság elnökének Rabb Gyözőné képviselőt válasszák meg. Elmondta, hogy az előző ciklusban is jól végezte a munkáját, jól töltötte be ezt a pozíciót. Minden olyan ismerettel, tapasztalattal rendelkezik, ami ennek a feladatnak az ellátásához szükséges. Nagyon örül annak, hogy ebben a ciklusban is a képviselő-testület tagja, mert mindaz az ismeret, amivel rendelkezik, a bizottság, de a testület működéséhez is nélkülözhetetlen. Megkérdezte Rabb Gyözőné képviselőt vállalja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyílt ülésen való tárgyaláshoz?

Rabb Gyözőné képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy a jelölést elfogadja és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Dr. Jusztinger János polgármester kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

128/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Népjóléti Bizottság elnökének
Rabb Gyözőné képviselőt megválasztotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester javasolta, hogy a Népjóléti Bizottság képviselő tagjainak Győri-Korom Viktória és Takácsné Somogyvári Mária képviselőket javasolta. Győri-Korom Viktória az elmúlt ciklusban külsős bizottsági tagként aktívan részt vett a bizottság munkájában, minden olyan készséggel, képességgel, tapasztalattal rendelkezik, ami garantálja, hogy a rábízott feladatot ellássa. Takácsné Somogyvári Mária képviselő régóta a bizottság tagja, Rabb Gyözőné elnök asszonnyal kapcsolatban korábban elmondott minden indok képviselő asszony jelölésére is elmondható.

Megkérdezte képviselőket, hogy elfogadják-e a jelölést és hozzájárulnak-e a nyílt ülésen való tárgyaláshoz?

Győri-Korom Viktória képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy elfogadja a jelölést és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Takácsné Somogyvári Mária képviselő a kérdésre válaszolva elmondta, hogy elfogadja a jelölést és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Dr. Jusztinger János polgármester kérte a testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

129/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Sásd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
a Népjóléti Bizottság tagjainak
Győri-Korom Viktória és Takácsné Somogyvári Mária képviselőket
megválasztotta.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester a megválasztott bizottsági elnököknek és tagoknak gratulált, jó munkát kívánt.

11./ Külsős bizottsági tagok megválasztása
Előadó: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester szóbeli előterjesztésében elmondta, hogy a testület SZMSZ-e alapján a Népjóléti Bizottság két külsős taggal működik továbbra is. Az SZMSZ-nek megfelelően az egyik külsős tag személyére a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tehet javaslatot. Elmondta, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat megtartotta alakuló ülését, ahol döntés született a delegált személyéről.

Orsós József Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke megköszönte a megtiszteltetést, mely szerint önkormányzatuknak is lehetősége van tag delegálására. Továbbra is Orsós Józsefné képviselőt szeretnék delegálni a bizottságba. Úgy érzi, hogy az elmúlt 5 évben is becsületesen és lelkiismeretesen végezte a munkáját, kellő tapasztalattal rendelkezik.

Dr. Jusztinger János polgármester megköszönte Orsós József elnök hozzászólását. Hozzátette, hogy a másik külsős bizottsági tagnak Ambrus Attilát javasolta megválasztani. Ambrus Attilát azért jelölte erre a pozícióra, mert az önkormányzatiság történetében Sásdon először, most június 9-én a helyi önkormányzati választásokon, olyan helyzet alakult ki, ahol a törvény rendelkezéseinek megfelelően sorsolással dőlt el az utolsó képviselői hely. Szerencsén múlt a választói akarat. Úgy gondolja, hogy a sásdiak többsége szerette volna, hogy ő is a sásdi képviselő-testület működésének része legyen. Ez jogszabályi keretek úgy oldható meg, hogyha őt külsős bizottsági tagként bevonják a munkába, ezzel mintegy elismerve a választáson szerzett eredményét.

Megkérdezte Ambrus Attilát, hogy elfogadja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyílt ülésen való tárgyaláshoz?

Ambrus Attila a kérdésre válaszolva elmondta, hogy tisztelettel elfogadja a jelölést és hozzájárul a nyílt tárgyaláshoz.

Dr. Jusztinger János polgármester az elmondottaknak megfelelően javasolta a képviselő-testületnek, hogy Ambrus Attilát és Orsós Józsefnét válasszák meg a Népjóléti Bizottság két külsős bizottsági tagjának.

Kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Képviselő-testületének

130/2024. (X.10.) KTH. számú határozata

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Népjóléti Bizottság két nem képviselő tagjának
Ambrus Attilát és Orsós Józsefnét megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Jusztinger János polgármester

Dr. Jusztinger János polgármester gratulált mindkét külsős bizottsági tagnak a megválasztásához, amihez jó munkát kívánt.

13./ Külsős bizottsági tagok eskütétele

Esküevő: Dr. Jusztinger János polgármester

Írásos előterjesztés – az eskü szövegéről - a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Dr. Jusztinger János polgármester megkérte a jelenlévőket, hogy az eskütétel idejére álljanak fel. Majd felkérte Ambrus Attila és Orsós Józsefné külsős bizottsági tagokat, hogy a törvényben előírt esküt a képviselő-testület előtt tegyék le.

Ambrus Attila és Orsós Józsefné külsős bizottsági tagok az esküt letették, majd aláírásukkal is hitelesítették az esküokmányt.

Dr. Jusztinger János polgármester gratulált Ambrus Attila és Orsós Józsefné külsős bizottsági tagoknak jó munkát kívánt.

Dr. Jusztinger János polgármester zárszóként elmondta, nagyon szeretné és bízik abban, hogy az elkövetkező ciklus legalább annyira eredményes lesz, mint a mögöttük hagyott, ehhez kérte a képviselő-testület támogatását és bizalmát. Úgy gondolja, hogy a jelen viszonyok között, aki határozott jövőbeli terveket tud megfogalmazni konkrét célokkal, az talán kevésbé komolyan vehető, mivel átalakulóban van a magyar önkormányzatiság. De ha ugyanazzal a lelkiismeretes munkával állnak a feladataikhoz, amivel az elmúlt 5 évben, akkor ismét egy lépéssel előrébb viszik Sásdot.


Még egyszer mindenkinek gratulált és eredményes munkát kívánt mindannyiuk számára.

Mivel több napirendi pont nem volt, **Dr. Jusztinger János polgármester** mindenkinek megköszönte a megjelenést, a testületi ülést bezárta.


Dr. Jusztinger János
polgármester

Kmft.




Koszorus Tímea
jegyző

J E L E N L É T I Í V

Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 10. napján
megtartott alakuló képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére

Dr. Jusztinger János



Győri-Korom Viktória



Pintér Gábor



Rabb Gyözőné



Székely Szilárd



Takácsné Somogyvári Mária



Urvald Péter



J E L E N L É T I I V

**Sásd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 10. napján
megtartott alakuló képviselő-testületi ülésen megjelent meghívottak részére**

Koszorus Tímea

Tímea

Nagy Lajos László

Lajos László

Dr. Kajdon Béla

Béla Kajdon

Dr. Hevesi Éva

Éva Hevesi

Baranya Vármegyei Kormányhivatal képviselőjében:

Galambosné Wágner Éva

Orsós József

József Orsós

Zima István

Csirke Csaba

Csirke Csaba

Berecz Tibor

Tibor Berecz

Kovács Lilla

Demeter Éva

Cserveniné Büki Anikó

Anikó Cserveniné Büki

Gálné Banizs Gabriella

Meggyesi Mónika

Orbán Éva

Orbán Éva

Hajós Angéla

Angéla Hajós

Merk Zsolt

Zsolt Merk

Deák Attila

Tóth Gábor

Elek Péter

Nagy Józsefné

Józsefné Nagy

Bíró Józsefné

Orsós Józsefné

Józsefné Orsós

Ambrus Attila

Attila Ambrus

UJHELYI ISTVÁN

István Ujhegyi